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Versenybizottsági határozatok 
 
3/2022-2023. Fell. Biz.     

 
H A T Á R O Z A T 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna megyei Igazgatóságának Fellebbviteli Bizottsága (a 
továbbiakban: Fellebbviteli Bizottság) a 2/2023.(IV.26.) Fell. Biz. határozatával – a 
Nagymányoki SE meghatalmazásában eljáró Bogádi és Harci-Kovács Ügyvédi Iroda (Pécs) 

fellebbezésének   
h e l y t  a d ,  

 
az I. fokon eljárt Versenybizottság 59/2022/2023. VB számú határozatát  
 

hatályon kívül helyezi, és új eljárás lefolytatását rendeli el. 
 

A Fegyelmi Bizottság, tekintettel arra, hogy az I. fokú határozatot a fellebbezésben foglaltakra 
figyelemmel hatályon kívül helyezte és új eljárás lefolytatását rendelte el, elrendeli a 20.000.- Ft 
fellebbezési díj visszautalását a Nagymányoki SE részére. 
 
E határozat ellen további fellebbezésnek helye nincs, a határozat végrehajtható, azonban a határozat 
jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül törvényességi felülvizsgálat lefolytatására írásbeli 
kérelmet lehet benyújtani az MLSZ Jogi Bizottságához. E határidő elmulasztása jogvesztő. 
 

I N D O K O L Á S 
 

A Nagymányoki SE megye II. felnőtt csapatától a Versenybizottság a 2023. április 12-én kelt 
59/2022/2023. VB. számú határozatával 1 (egy) büntetőpontot levont, tekintettel arra, hogy 
az egyesület U-19 korosztályú csapata a 2023. április 8-án lejátszott labdarúgómérkőzésen 
harmadízben állt ki létszámhiányosan. 
 

A Nagymányoki SE meghatalmazásában eljáró Bogádi és Harci-Kovács Ügyvédi Iroda a 
határozat ellen - a törvényes határidőn belül - fellebbezést nyújtott be, a fellebbezés díj 
egyidejű lerovása mellett, melyhez csatolta az ügyvédi meghatalmazást is. Fellebbezésében 
a meghatalmazott előadta, hogy a Tolna Megyei II. osztályú férfi felnőtt, nagypályás 
labdarúgó bajnokság versenykiírásának (2022-2023., határozat száma ELN-
60/2/2022.(II.22.) 14. pontjának 1) alpontja rögzíti, hogy a Megyei II. osztályú felnőtt 
csapatoknak minimum 1 db szabadon választott csapatot köteles szerepeltetni, a megyei 
igazgatóság által kiírt U13, U16, U19 korosztályú ifjúsági/serdülő utánpótlás bajnokságok 
közül. Ezen szabályzat a meghatalmazott véleménye szerint opcionális a csapatok számára 
a tekintetben, hogy a három megjelölt utánpótlás korosztály közül melyik korosztályban 
indítják el utánpótlás csapatukat, melyek közül 1 db kötelezően indítandó, a többi 
korosztályban pedig saját döntése alapjáén indíthat korosztályos csapatot különböző 
bajnokságokban. A bajnokság nevezési eljárásakor az egyesület a tavalyi évhez hasonlóan 
az U-13-as korosztályú csapatot akarta mindenképpen (mint kötelezően indítandó csapatot) 
regisztrálni/nevezni. Mivel a településen több fiatal is jelezte, hogy szívesen sportolnának, 
ezért az egyesület még egy korosztályos csapat indítását határozta el. Sajnos a szükséges 
nyilatkozattétel elmaradt, hogy a két korosztályos csapat közül melyik a kötelezően indítandó 
csapata, és sajnálatos módon erre az MLSZ Tolna megyei Igazgatóság sem kérte fel soha. 
 

A Fellebbviteli Bizottság megállapította, hogy a benyújtott fellebbezés alapos. A Tolna 
megyei II. osztályú férfi felnőtt, nagypályás labdarúgó bajnokság versenykiírásának (2022-
2023., határozat száma ELN-60/2/2022.(II.22.) 14. pont 1) alpontja szerint a megyei II. 
osztályú felnőtt csapatoknak „Minimum 1 db szabadon választott csapatot köteles 
szerepeltetni, a megyei igazgatóság által kiírt U13, U16, U19 korosztályú ifjúsági/serdülő 
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utánpótlás bajnokság versenykiírásának Egyéb rendelkezéseiben foglaltak alapján.”  „Ez kiírás 
egyértelműen választási lehetőséget ad a csapatok számára, hogy a három korosztály közül 
melyiket indítja kötelezően indítandó csapatként. 
 
Kétségtelen, hogy a Nagymányoki SE a mai napig sem jelölte meg a kötelezően indítandó 
csapatát, de az is igaz, hogy a Versenybizottság sem a nevezési eljárás kezdetén, sem a 
bajnokság megkezdését követően, sőt még akkor sem kérte fel hiánypótlásra az egyesületet, 
amikor 2022. november 3-án az egyesület U-19 korosztályú csapatát létszámhiányos kiállás 
miatt írásbeli megrovásban részesítette. Ezt követően november 22-én ismét létszámhiányos 
kiállás miatt1 (egy) büntetőpontot vont le az U-19 korosztályú csapattól. Sajnos a 
nyilatkozattételre történő felhívás ezúttal is elmaradt. A harmadik létszámhiányos kiállás után 
a Versenybizottság az U-19 korosztályú csapatot pedig úgy tekintette, mint kötelezően 
indítandó korosztályos csapat, ezért most már a Versenyszabályzat 42. § (2) bekezdés c/3) 
pontja alapján most már a felnőtt csapattól vont le egy büntetőpontot. 
 
A Fellebbviteli Bizottság megítélése szerint az első fokon eljáró Versenybizottság 
megalapozatlanul járt el, amikor az egyesület által indított két korosztályos csapat közül az 
U-19-es csapatot tekintette kötelezően indítandó korosztályos csapatnak, hiszen ennek 
eldöntése a hatályos Versenykiírás értelmében kizárólag az egyesület joga. Helyesen akkor 
járt volna el a Versenybizottság, ha időben írásban nyilatkoztatja az egyesületet, hogy melyik 
korosztályos csapatát tekinti kötelezően indítandó csapatnak. 
 
A Fellebbviteli Bizottság ezért javasolja a Versenybizottságnak, hogy a jövőben a nevezési 
eljárás kezdetén, vagy legkésőbb a bajnokság megkezdéséig írásban nyilatkoztassa az 
érintett sportegyesületet, ha több korosztályos csapatot nevez be, akkor melyiket tekinti 
kötelezően indítandó csapatnak. 
 
Mindezekre figyelemmel a Fellebbviteli Bizottság a Versenyszabályzat (a továbbiakban: 
VSZ) 55. § (5) bekezdés a/3) pontja alapján az elsőfokon eljárt Versenybizottság határozatát 
hatályon kívül helyezte és új eljárás lefolytatását rendelte el, figyelemmel a VSZ 55. § (5) 
bekezdés c/1/a-b) pontjaira „Hatályon kívül helyezi az elsőfokú határozatot, és új eljárást 
rendel el a Fellebbviteli Bizottság, ha az megalapozatlan, illetve ha a Versenybizottság eljárási 
szabályt sértett. Megalapozatlan az elsőfokú határozat, ha a tényállás nincs kellően felderítve, 
ha a Versenybizottság nem állapított meg tényállást vagy a megállapított tényállá hiányos.” 
 

A Fellebbviteli Bizottság a határozatát a VSZ 54. § (1) bekezdés b) pontjában kapott 
hatáskörében eljárva hozta meg. 
 
A fellebbezés díj visszautalására a szabályzatokhoz kapcsolódó díjfizetés rendjéről szóló 2022/23. 
számú szabályzat 3. pont (Fellebbezési díj) 4/E/2. pontjában foglaltak alapján került sor, bár a 
bizottság megjegyzi, hogy a fellebbezés díja 10.000.- Ft lett volna a szabályzat értelmében. 
 
E határozat elleni fellebbezést a VSZ 55. §-ának (8) bekezdése zárja ki, azonban az 56. § (1) 
bekezdés b) pontja alapján a határozattal szemben - az MLSZ Jogi Bizottsághoz - törvényességi 
felülvizsgálati kérelmet lehet benyújtani. 
 
Györköny, 2023. április 26. 
 
 
 
Skoda Ferenc sk.                                                                                Erdei Tamás sk. 
       biz. eln.                                                                                             biz. eln. h. 

 
 
 

Kern László sk. 
biz. tag 
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A kiadmány hiteléül: 
 
Szekszárd, 2023. április 28. 

 
 
 

          Skoda   Ferenc sk. 
Fellebbviteli Bizottság elnöke 
 
 
A határozatot kapja: 
 
1.) Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna megyei Igazgatósága – és általa 
2.) Bogádi és Harci-Kovács Ügyvédi Iroda 7622 Pécs, Siklósi út 2. 
3.) Nagymányoki SE elnöke 
 
Továbbá: 
 
4.) Jegyzőkönyv 1. példánya 

 

 

 
64/2022-2023. VB. számú 

 

H A T Á R O Z A T 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Megyei Igazgatóság Versenybizottsága megállapította, 

hogy a 

 

Tamási 2009 FC II. Megyei III. o. felnőtt korosztályú csapata a 

 

2023. április 30.-án lejátszott – Nak SE elleni bajnoki mérkőzésen – első esetben - l é t s z á m h i á 

n y o s a n állt ki, ezért a VSZ. 42. §. (1) bek. a./ 1. pontja alapján 

 

Írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

FEGYELMI BIZOTTSÁGI határozatok 
 
Felker Barnabás Bölcskei SE labdarúgója 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő Megyei I. o. U-19. bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

Pál Máté Robinzon Dunaszentgyörgyi SE labdarúgója 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 
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2-86 -/- 2022/2023. FB. számú                 H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság a Szekszárdon, 2023. május 03.-án megtartott ülésén 

 

 

Kisdorogi FC sportszervezetet 

 

 

az MLSZ Fegyelmi Szabályzata (továbbiakban FSZ) 8.§. (3) bekezdés c.) pontjába ütköző fegyelmi vétség  

elkövetése miatt a FSZ. 9.§. (3) bekezdés  q.) pontja és az MLSZ által kiadott Szabályzatokhoz Kapcsolódó 

Díjfizetési Rend  5.) pontja alapján 

 

az MLSZ Tolna Megyei Igazgatósága 11707024-20480875 számú számlájára teljesítendő 7.000.-Ft, azaz 

Hétezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

 

Az MLSZ Fegyelmi Szabályzata 56. §. ( 1 )bekezdés a./ c./ és a d./ pontja értelmében a fent kiszabott 

pénzbüntetést a határozat meghozatalának hónapját követő hónap 15. napjáig kell az MLSZ Tolna 

Megyei Igazgatóság részére megfizetni. 

 

Amennyiben a pénzbüntetésre kötelezett sportszervezet a pénzbüntetést a fenti határidőig nem fizeti 

meg, a sportszervezet minden megkezdett késedelmes hónap után a pénzbüntetésen felül köteles 

megfizetni az adott versenyosztályra érvényes óvási díj összegével megegyező késedelmi pótlékot a 

pénzbüntetés befizetéséig 

 

 

 

2-87 -/- 2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB megállapította, hogy  Molnár Szabolcs Techn. vez. Tengelici SE 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (2) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a 

Fegyelmi Bizottság  a FSZ. 22. §. /2) bek. b. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

4 / négy / soron következő Megyei II. o. felnőtt bajnoki mérkőzésre a kispadtól eltiltja. 

 

 

 

3-70/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Csonka János Németkéri SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 14. §. (3)  a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított  

 

3 /három/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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3--71-/- 2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Kungl Dénes Németkéri SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a  FSZ. 

21. §.-a  /2./ a. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

3 /három/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

 

3-72/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Berek Gábor Nagydorogi KSE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 14. §. (2)  a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított  

 

2 /kettő/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

 

3-73 -/- 2022/2023. FB. számú                 H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság a Szekszárdon, 2023. május 03.-án megtartott ülésén a 

 

 

Nak SE sportszervezetet 

 

 

az MLSZ Fegyelmi Szabályzata (továbbiakban FSZ) 8.§. (3) bekezdés c.) pontjába ütköző fegyelmi vétség  

elkövetése miatt a FSZ. 9.§. (3) bekezdés  q.) pontja és az MLSZ által kiadott Szabályzatokhoz Kapcsolódó 

Díjfizetési Rend  5.) pontja alapján 

 

az MLSZ Tolna Megyei Igazgatósága 11707024-20480875 számú számlájára teljesítendő 6.400.-Ft, azaz 

Hatezer négyszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. 

 

Az MLSZ Fegyelmi Szabályzata 56. §. ( 1 )bekezdés a./ c./ és a d./ pontja értelmében a fent kiszabott 

pénzbüntetést a határozat meghozatalának hónapját követő hónap 15. napjáig kell az MLSZ Tolna 

Megyei Igazgatóság részére megfizetni. 

 

Amennyiben a pénzbüntetésre kötelezett sportszervezet a pénzbüntetést a fenti határidőig nem fizeti 

meg, a sportszervezet minden megkezdett késedelmes hónap után a pénzbüntetésen felül köteles 

megfizetni az adott versenyosztályra érvényes óvási díj összegével megegyező késedelmi pótlékot a 

pénzbüntetés befizetéséig. 

 



8 
 

3-74/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Pintér Balázs Nak SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1)pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 21 §. 2/a./ pontja. alapján, a kiállítás napjától számított 

 

5 /öt/ soron következő Megyei III. o. felnőtt mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3-75 -/- 2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB megállapította, hogy  Kelemen András Techn. vez. Regölyi SE 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (2) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a 

Fegyelmi Bizottság  a FSZ. 22. §. /2) bek. b. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

1 / egy / soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésre a kispadtól eltiltja. 

 

 

3--76-/- 2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Tapasztó Zsolt Nak SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a  FSZ. 

21. §.-a  /2./ a. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

4 /négy/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

3-77 -/- 2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB megállapította, hogy  Mészáros Gábor vezető edző Szedresi SE 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (2) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a 

Fegyelmi Bizottság  a FSZ. 22. §. /2) bek. b. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

3 / három / soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésre a kispadtól eltiltja. 
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3-78/2022/2023. FB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A FB. megállapította, hogy Kállai Márton Gerjeni SK  labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 14. §. (2) bekezdés a./pontja alapján, a kiállítás napjától számított  

 

2 /kettő/ soron következő Megyei III. o. felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

Szekszárd, 2023. május. 04. 

 

 

 

 

 

 

 

         Krausz Márton sk. 

MLSZ Tolna Megyei Igazgatója 


